



热线关注  
2382258

一阵“妖风”上演“二打一”

# 南城鸿雁街中华越野遭“暗算”



本报讯 “这个车好倒霉哟，两棵树都砸到它了。”12月19日，市民张先生向本报民生热线2382258反映，在南城鸿雁街5号前的人行道上，两棵突然倒下的行道树，砸中了停在路边的一辆私家车。

昨日上午9点30分，记者前往鸿雁街采访时，不少市民驻足围观，街道也被倒伏的两棵树“封锁”，无法通车。只见两棵行道树的树根被拔起折断，树干一前一后分别砸在该私家车的引擎盖和后窗上，树干上的枝桠将后窗玻璃砸碎。

“昨晚又没刮大风，这两棵树怎么毫无征兆地倒下来了？”有市民猜测，可能是栽种树木时，树根埋得太浅，再加上树越长越茂盛，树冠没有及时修剪枝桠，导致树木“头重脚轻”，不堪重负后连根

倒下。

记者采访到住在附近的居民李大爷。据李大爷称，事发18日晚上9点至10点，“我当时在家，突然听到‘轰’的一声巨响，家里就停电了。”由于行道树的对面有电线杆和电力设备，树木倒下时，树枝挂到电线导致停电。后来，电力公司工作人员赶到现场，将枝桠修剪后进行维修，及时恢复了供电。

接到反映后，达川区市政工程处和达川区住建局工作人员来到鸿雁街查看情况，交警也在现场维持秩序，并通过该车车牌号查询到车主电话。截至发稿前，相关部门多次联系车主，但车主电话一直处于无人接听状态。

(本报记者 周禾)

工资突然从每月1500元降到至500元

## 在卫生院干了7年 被“逼”走人

律师：合同终止，用人单位不支付补偿金



13882889876

“我在柏水乡卫生院干了整整7年，突然工资从每月1500元降到500元，还要自负水电费和生活费，这明显是逼我卷铺盖走人。”12月18日，渠县柏水乡锅顶村4组村民赵中帆向本报民生热线2382258咨询，像他这种情况，卫生院该不该按照《劳动法》给予经济补偿。

### 大幅降薪 被迫离职

今年65岁的赵中帆曾是一名在农村做坝坝宴的厨师。2012年8月，他被柏水乡卫生院聘请为炊事员，双方没签订书面合同，口头约定每月工资1500元。2013年10月，卫生院要求他兼职保洁员的工作，工资待遇不变，自己承担水电费和生活费。2019年8月23日，柏水乡卫生院召开会议决定，赵中帆的工作职责不变，但工资降至每月500元，自负水电费和生活费。

“院长说，继续做可以，但要我儿子与卫生院签订协议，干活期间发生的所有意外事故和卫生院无关。”赵中帆说，原卫生院院长曾说过，干好了要加工资，没想到现在不但没加工资，反而降薪，“明摆着是逼我走人”。

“我从9月起就没上班，卫生院到现在都没有给我一个说法。”赵中帆实在想不通。

### 效益不好 无奈之举

柏水乡卫生院院长黄军接受采访说，他是今年8月到柏水乡卫生院任职的，卫生院效益不好，已负债100多万元。柏水乡卫生院地处大山，当地不少青壮年都外出务工，老年人一旦生病，不是到镇医院就是到县医院，到乡卫生院看病的人很少，所以乡卫生院每月收入只有几千元。

关于赵中帆反映的情况，黄军坦言，“他年纪大了，又患有高血压”，加

上乡卫生院还欠10多位职工半年的工资。按上级要求，柏水乡卫生院需要尽量保运转和基本工资。“赵中帆9月开始没上班后，卫生院想办法补齐了他的工资，其他职工的工资到现在都没钱补发。”黄军说。

### 合同终止 不予补偿

达城律师郑传富：《劳动合同法》没明确规定劳动者达到法定退休年龄劳动合同就终止情形下应当支付经济补偿金。《劳动合同法实施条例》规定，劳动者达到退休年龄，劳动合同终止。该条例同样未规定用人单位承担支付经济补偿金义务。《国务院关于工人退休、退职的暂行办法》规定，男职工年满60周岁可以办理退休。所以，因劳动者达到退休年龄而劳动合同终止，用人单位不承担支付经济补偿金的责任。

□本报记者 罗丁山

攀州市商业银行 达州分行  
Panzhihua City Commercial Bank

定期宝 ↑ ¥

存款利率最高上浮 48%

咨询热线 (0818)  
达州分行(南外) 2782008  
通川支行 2103603  
西外支行 5171968

凡在我行办理定期业务，均有好礼相送。

广告